

## 可怕！福岛核污染水将从海底隧道排至近海

日本广播协会24日报道说,据相关人士透露,日本政府和东京电力公司已决定通过海底隧道将福岛第一核电站的核污染水排放至近海。

受2011年发生的大地震及海啸影响,日本福岛第一核电站1至3号机组堆芯熔毁。截至今年3月,包括为冷却这些堆芯而注入的水和周边不断汇入的地下水、雨水,该核电站内已产生125万吨核污染水,且仍在继续增加。日本政府今年4月决定,将核污染水经过滤、稀释后排放入海,排放将于约两年后开始,预计将持续20年至30年,直至废堆工作完成。

日本广播协会24日援引相关人士的话报道,日本政府和东电研究过两种核污染水排放方案:一是通过海底隧道排放至距离核电站1公里左右的近海,二是直接从沿岸排放。相关人士透露,日本政府与东电已决定采用通过海底隧道排放至近海方案,理由是这种排放方式更易让核污染水在海洋扩散。

### 国际

## 菲律宾总统杜特尔特 将竞选下届副总统



菲律宾总统杜特尔特24日宣布,他将在明年举行的全国和地方选举中竞选副总统一职。

杜特尔特在24日晚播放的电视讲话中表示,不少人希望他竞选副总统,他希望在打击毒品犯罪、刑事犯罪和反政府武装等方面继续推动工作。

菲律宾执政党民主人民力量党24日宣布,党主席杜特尔特已同意代表该党竞选下届副总统。该党执行副总裁、菲律宾内阁秘书长诺格拉莱斯在一份声明中说,党内不少成员支持杜特尔特竞选副总统,以确保权力交接后现政府的一些政策和项目能够延续。

杜特尔特现年76岁,2016年赢得大选出任总统。依据菲律宾现行宪法,总统任期为6年,不得连任。

## 塔利班强硬表态 美国8月31日前必须撤出军队和人员

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德24日强硬表态,美国必须在8月31日前撤出所有军队和人员。

穆贾希德说,美军目前控制着阿首都喀布尔机场,美国必须在8月31日前撤出所有军队、承包商和人员,这一期限不会延长。穆贾希德表示,不希望看到阿富汗民众离开自己的国家,美国应改变鼓励

阿富汗人离开的政策。他同时呼吁在喀布尔机场外等待的阿富汗民众回家,并承诺将保证他们的安全。

穆贾希德说,塔利班正在同包括美国使馆在内的各国使馆接触,以维持外交关系。他说,不希望驻喀布尔的外国使馆关闭或停止工作,并承诺将保证各国外交使团的安全。

## 越南胡志明市实施“居家令” 军人去超市为居民购物



越南胡志明市23日起实施“居家令”,要求居民居家以避免疫情扩散,当地军人为居民采购食物,送货上门。

据报道,胡志明市政府要求所有居民在8月23日至9月6日期间待在家里,严格遵守防疫管控措施。这项“居家令”甚至不允许居民外出购买食物和其他物品,居民必须依靠当地任务小组运送他们需要的物品。运送小组根据前一天收到的订单,去超市采购物品,越南军队也参与了这项工作。

### 国内

## “阿里女员工被侵害”案 一名犯罪嫌疑人被批捕

25日,济南市槐荫区人民检察院通报,“阿里女员工被侵害”案一名犯罪嫌疑人被依法批准逮捕。

近日,济南市公安局槐荫区分局分别以犯罪嫌疑人张某涉嫌强制猥亵罪、王某文涉嫌强制猥亵罪提请济南市槐荫区人民检察院审查批准逮捕。经济南市槐荫区人民检察院审查,犯罪嫌疑人张某涉嫌强制猥亵罪,依法批准逮捕;犯罪嫌疑人王某文涉嫌强制猥亵罪一案正在审查过程中。

今年7月底,阿里巴巴集团一名女员工在济南出差期间被侵害。8月14日,济南市公安局槐荫区分局通报,公安机关在济南、杭州两地同步全面调查取证,依法开展讯问询问、调阅视频监控、固定提取电子数据、勘验检查等工作。经调查,阿里巴巴集团王某文、济南华联超市张某两名犯罪嫌疑人因涉嫌强制猥亵罪,已被警方依法采取刑事强制措施。

## 饭店奇葩厕所惊呆顾客 开门竟是一大片玉米地



近日,山东潍坊的郭先生在一家乡间饭店吃饭时,遇到了一个颇为奇葩的厕所,让他哭笑不得。

郭先生告诉记者,当天他和同事在该店内用餐,起初他没注意到厕所有什么不同,也看到有人进门上厕所,之后便也去了。可在开门后,门后的场景让他吓了一跳,厕所门竟是直通户外的一大片玉米地。看着绿油油的玉米地,郭先生也是傻了眼,他没好意思就地方便,直接返回店内。



## “住房不炒”拟写入地方立法

24日,北京市住房和城乡建设委公布了《北京市住房租赁条例(征求意见稿)》,公开向社会征求意见。征求意见稿提出,“本市坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,建立健全租购并举的住房制度,支持居民通过租赁解决住房问题,改善居住条件。”

### 趣闻

## 泰国一头公象“醋意大发” 把大象雕塑当情敌撞翻在地



据泰国媒体近日报道,泰国考艾国家公园入口处一座大象雕像被一头公象当做情敌撞翻在地,游客们目睹了这戏剧性的一幕。

视频显示,这头公象把公园门口一尊雕塑大象撞翻在地,然后离开继续去寻找食物。公园管理人员说:“公象经常为母象打架,也许它认为这是真的大象,它需要展示自己的统治力。”现场没有人受伤,随后大象雕塑被移到了一个新的地方,以免再次发生类似事情。

## 女子家门口快递被偷 查监控发现是黑熊所为



据美国媒体近日报道,在美国康涅狄格州布里斯托尔,一只黑熊偷走了一女子家门口的快递包裹。

据报道,克里斯汀·莱文在快递员放下包裹时收到了安全摄像头的警报,五分钟后又收到了第二个警报。她随后查看监控时发现,一只黑熊用嘴叼着快递包裹从车道上走开了。莱文后来在邻居的院子里发现了自己的包裹,包裹里的两卷卫生纸完好无损。

据悉,黑熊在康涅狄格州出现极为普遍,动物专家提醒当地居民“不要因为想拍照靠近黑熊”。